



平成 28 年 8 月 26 日

各 位

上 場 会 社 名 日本プロセス株式会社  
 代 表 者 代表取締役社長 上石 芳昭  
 (コード番号：9651)  
 問合せ先責任者 取締役財務統括 坂巻 詳浩  
 (TEL：03-5408-3351)

(訂正)「平成 28 年 5 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 28 年 7 月 7 日付で公表いたしました「平成 28 年 5 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」について、一部訂正すべき事項がありましたので下記のとおりお知らせいたします。訂正箇所につきましては、下線を付して表示しております。なお、数値データについては、訂正はありません。

記

1. 訂正の理由

「平成 28 年 5 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の添付資料の記載に一部誤りがありましたので、訂正を行うものであります。

2. 訂正の内容

〈添付資料 24 ページ〉

(税効果会計関係)

2. 法定実効税率と税効果会計適用後の法人税等の負担率との間に重要な差異があるときの、当該差異の原因となった主要な項目別の内訳

〈訂正前〉

	前連結会計年度 (平成27年5月31日)	当連結会計年度 (平成28年5月31日)
法定実効税率 (調整)	35.6 %	33.1 %
交際費等永久に損金に算入されない項目	1.5 "	<u>1.3</u> "
<u>抱合株式消滅差損益</u>	<u>—</u> "	<u>△2.5</u> "
住民税均等割額	1.7 "	<u>1.6</u> "
税額控除	△3.9 "	<u>△1.6</u> "
税率変更に伴う繰延税金資産の減額修正	4.2 "	<u>3.1</u> "
その他	1.3 "	<u>△1.5</u> "
税効果会計適用後の法人税等の負担率	40.4 "	<u>33.5</u> "

〈訂正後〉

	前連結会計年度 (平成27年5月31日)	当連結会計年度 (平成28年5月31日)
法定実効税率 (調整)	35.6 %	33.1 %
交際費等永久に損金に算入されない項目	1.5 "	<u>1.5</u> "
住民税均等割額	1.7 "	<u>1.8</u> "
税額控除	△3.9 "	<u>△1.7</u> "
税率変更に伴う繰延税金資産の減額修正	4.2 "	<u>3.3</u> "
その他	1.3 "	<u>△1.7</u> "
税効果会計適用後の法人税等の負担率	40.4 "	<u>36.3</u> "

以上